SHSHEETHE KERBE(EBABRE)GBRE (FRHR)IRESEK
(Fm%KE (RK)]
E__H X % 10 A 111 12 1 1 A 2 _H 3 _H
= AN 23.1 19.9 11.2 4.4 10.7 9.2
SR (°c) 5 /b -0.6 -8.1 -15.6 -17.0 -17.3 -15.4
I 15 11.0 5.2 -3.0 -4.0 -4.0 -1.0
= X 18.6 13.2 7.4 49 5.1 6.6
KB (°c) = 12.0 6.8 3.2 27 2.8 27
E 1y 14.6 10.2 5.2 3.6 3.6 41
= KN 4 2 2 1 <1 1
aE () g /b 1 1 <1 <1 <1 <A
E B 2 2 <1 <1 <1 <1
= X 1.9 1.3 1.2 15 0.8 1
AE (FE) 5 /) 0.5 0.3 0.5 05 0.4 0.4
E 1y 0.8 0.6 0.7 0.7 0.6 0.6
= K 7.6 75 75 7.7 7.8 7.9
pHI{E& = /b 7.2 7.2 7.3 7.3 7.6 7.6
E 1y 7.3 7.3 7.4 15 7.7 7.7
22X EYER YR EYER YR BYHER EYHER
X1 BEHORAERIIRDELYTT,
KR FKIGE N
KB -BE-FE-poHIE - L RY i El
BR---HKHF
X2 FEKDAE -BE -pHEIL. KEEHEF[LIEHGAEEITO>THYET,
(Fml&KE (5K
18 E] X o 10 B 11 B 12 B 1 A 2 B 3 H
= KX 18.4 13.2 8.5 45 45 5.3
KB (°c) = /h 13.0 85 42 3.7 36 3.6
E B 15.5 11.1 6.2 4.1 40 43
= A < 1 <A <1 <A <1 <A
aE (&) & /I < 1 < 1 <1 <1 <1 <1
1y <1 <1 <1 <1 <1 <1
= A < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
AE 0::9) & /I < 0.1 < 01 < 0.1 < 01 < 0.1 < 0.1
B < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
= A 7.0 7.0 7.0 7.1 7.0 7.0
pH{E& 5 /b 6.8 6.9 6.9 6.8 6.8 6.9
E B 6.9 7.0 7.0 6.9 6.9 7.0
2R EELL EELL EELL ER A EEHL A
[ EELL EELL EELL A A ER A
= K 0.55 0.56 0.53 0.53 0.53 0.52
BEER (mg/L) 5 /I 0.45 0.47 0.47 0.46 0.46 0.47
Tty 0.50 0.51 0.51 0.49 0.49 0.50
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(FE—h AR T5)

BE___H X & 0 B 11 A 12 B T A 2 A 3 A
NELED
& iﬁmwﬁ fxaLY | BygalY | 2yal | ByaalF | Byl | 2aalX
SNE LD
AY BEEDH BELGL BEHL BELHL BELGL BEHL BELL
=
= KX 0.64 0.59 0.57 0.54 0.59 0.55
REBIER (mg/L) 5 /I 0.54 0.53 0.50 0.50 0.50 0.50
E 0.59 0.56 0.53 0.52 0.52 0.52
XElk, BRTHERALTHET,
(= hfR 715)
E___H X & 0 B 11 A 12 1 T A 2 A 3 A
NE LD
& BEEDH EEiL BRiL EEiL BBl BEALL EEiL
M
NELED
AY BEEDH BEELGL BELHL BELL BELHL BEHL BELGL
=
& X 0.54 0.53 0.53 0.52 0.52 0.52
HREER (mg/L) &= /D 0.46 0.47 0.45 0.48 0.46 0.47
15 0.51 0.50 0.48 0.50 0.49 0.49
GIAlKE2)
E__H ) 170 A 11 A 12 B 1 H 2 A 3 A
NE LD
& Eﬁmo)ﬁ EEiL BEEiL Byl BEaiL BELL E'iL
NELED
AY Eﬁmwﬁ BELGL BEELL BEAL BEELL BEHL BELGL
= X 0.45 0.34 0.38 0.38 0.38 0.38
REBIER (mg/L) & /b 0.21 0.23 0.23 0.30 0.33 0.33
E By 0.28 0.27 0.32 0.34 0.35 0.36
(FEHKkE2])
E__H X & 10_A 1A 12 A 1_H 2 A 3 _H
NE LD
& Eﬁﬂwﬁ BELL BERL BEHL BEELL BEHL BELGL
SNE LD
AY Eﬁma)ﬁ BELL BEELL BEELL BEELL BEELL BEELL
= A 0.53 0.52 0.53 0.52 0.51 0.51
REIER (mg/L) &= /I 0.44 0.44 0.45 0.43 0.44 0.44
E By 0.49 0.48 0.48 0.47 0.47 0.47
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E__H X % 10 B 1A 12 B 1B 2 A 3 _H
SNE LD
& BEEDH BELL B L EEiL BEELL BELL BEELL
4
NELED
&Y iﬁmwﬁ BEELL BEhL BEELL BEhL BEHL BEhL
= A 0.47 0.50 0.50 0.51 0.49 0.50
REIER (mg/L) = 0.40 0.42 0.44 0.47 0.43 0.43
5 0.43 0.45 0.47 0.48 0.45 0.46
(kLB K=3)
H__H X & 10_H 11_B 12_H 1_H 2 R 3 A
NEED
& Eﬁﬂwﬁ BELL Byl EEiL BEELL BELL BEELGL
NE LD
ALY BEEDE Byl BRiL Byl BBl BEALL EEiL
M
= X 0.40 0.37 0.39 0.39 0.42 0.39
REIER (mg/L) = /D 0.29 0.28 0.32 0.32 0.34 0.35
Oty 0.32 0.33 0.36 0.36 0.39 0.37
(kEBERKE4)
E__H X & 70 A 11 A 12 A 1T A 2 A 3 A
NELED
& Eﬁmwﬁ BELL B EhL BEEiL BEELL BEELL BEELL
NE LD
AY BEEDH EEiL BEEiL Byl BEwiL BELL B L
i1
= A 0.35 0.32 0.36 0.35 0.37 0.38
REIER (mg/L) = 0.23 0.23 0.24 0.29 0.31 0.32
iy 0.30 0.27 0.31 0.32 0.34 0.35
(RIR7KR)
BH__H X 2 70 B 11_A 12 B T B 2 A 3 A
SNE LD
& Eﬁma)ﬁ BEEhL BEhL BEEiL BEELL BEELL BELGL
NE LD
AY Eﬁmwﬁ BELL BEEiL EEiL BEELGL BEAGL EEiL
= A 0.58 0.56 0.52 0.52 0.52 0.52
REBIER (mg/L) = /I 0.49 0.47 0.45 0.47 0.46 0.47
5 0.53 0.51 0.49 0.49 0.48 0.49
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